

5 4 ОКТ 1976

# ПЕРВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР



В «Красном фанеле» идет напряженная работа. Через несколько минут театр впервые в новом сезоне откроет занавес. Последние штрихи грима, последние пригласения к выходу на сцену. Двадцать минут до начала спектакля...

В актерском фойе собрался весь творческий коллектив, чтобы услышать приветствия друзей, принять сувениры. Яркий осенний букет, с любовью составленный, преподносят театралы «Сибгипротранса» деревянную маску — любители театра из ГПТУ.

В торжественный день открытия 56-го театрального сезона в коллективе отметили еще два важных события — сорок лет работы в театре Георгия Сергеевича Красильникова и пятидесятилетие работницы звукоцеха Полины Ивановны Полидоровой. Товарищи по работе тепло поздравили их.

И вот звонок, начало спектакля. Идет «Интервью в Буэнос-Айресе» по пьесе Генриха Боровика. Зрители с волнением следят за событиями на сцене. Аплодисментами, букетами цветов они выразили свое одобрение театру.

Г. ЯЗЕВА,  
заведующая литературной частью театра.

НА СНИМКАХ: работники ГПТУ-59 А. Ф. Ханговский вручает памятный подарок театру, поздравления принимает юбиляр — П. И. Полидорова; гример Т. И. Нефедова за работой; актриса Наталья Демина; сцена из спектакля (на первом плане — артист И. В. Баранов).  
Фото В. Доможирова.

